

**D'Aubuisson:**

**Evaluar Reforma Agraria para Aprobar Préstamo AID**

Debe evaluarse en forma profunda y seria la reforma agraria desde sus inicios, para que la Asamblea Legislativa apruebe la Enmienda No. 6 del préstamo de 40 millones de colones de la AID, expresa el mayor Roberto D'Aubuisson.

los ministerios u organismos involucrados en ese proceso agrario, para saber objetivamente los beneficios que han obtenido los campesinos del sector reformado; pero como esta reforma ha sido totalmente un fracaso, por eso no se atreven los diputados del

PDC a llevar ante el pleno el dictamen de la Comisión de Hacienda porque será rechazada y entonces tendría que esperar seis meses más el documento para ser nuevamente analizado, agrega el dirigente político.

El diputado añadió que tanto la reforma agraria

—Favor pase a la página 60.

**Mujer Captura Sola a 2 Delincuentes en Apopa**

Arriesgando su vida, la comerciante Matea Alas capturó a dos sujetos que estaban robando dentro de un chalet. La mujer los encerró en el pequeño local y desde afuera gritaba pidiendo auxilio a los vecinos, quienes acudieron y los delincuentes fueron aprehendidos.

valentía de parte de la solitaria mujer ocurrió a inmediaciones de la unidad de Salud de Apopa, casi a la medianoche del viernes pasado.

Los detenidos son José Gregorio López y José Salvador Ortiz. Un tercer sujeto huyó, pero más tarde fue aprehendido.

—Favor pase a la página 27.

**Dr. Escobar García: Diputados de Oposición a Favor Libertad Información**

“Los diputados de oposición estamos a favor de la libertad de expresión en el país y en las plenarias hemos cuestionado la licitud de la supresión de tal precepto, patrocinada por la Democracia Cristiana”, expresa el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

cho a expresarse libremente, dentro del Estado de Sitio, fuera eficaz, ya que habiendo prohibición, han existido abusos de parte de la radio clandestina y de algunos periodistas internacionales, agrega el Diputado y abogado.

Hace algunos meses, en una sesión plenaria el dipu-

—Favor pase a la página 39.

**Desaseo en Aeropuerto Internacional Denuncian**

La suciedad y desorden en varias dependencias del aeropuerto, han sido denunciados por viajeros y personas que visitan el lugar, el punto de entrada del turismo que nos visita. Diariamente entran y salen por el aeropuerto centenares o miles de personas.

pel y los aparatos, inservibles o rotos. Dado que CEPA obtiene cuantiosos ingresos del lugar, nada le costaría dar un buen mantenimiento a sus dependencias, nos dicen.

Por otra parte, personas que han viajado a ese lugar dicen que es notoria la forma como la delegada de Migración, doña Angela

—Favor pase a la página 27.



Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

**Matan a Guardia en Bosques del Río**

El agente de la Guardia Nacional, Francisco Girón Reyes, de 33 años, fue ultimado a balazos por varios desconocidos que llegaron a su casa a sacarlo a la fuerza.

El crimen de origen político ocurrió anteanoche en la colonia Bosques del Río, de Soyapango.

La comandancia de turno de la GN dijo que no se conocen muchos detalles del crimen y que lo único que se sabía es que a la víctima llegaron a traerla a su casa varios desconocidos.

También se informó que el día en que sucedió el hecho, el agente gozaba de permiso y se hallaba acompañado de sus familiares.

El cadáver del citado agente fue reconocido en la Funeraría de la Fuerza Armada por el Juez 60. de Paz.



CONSIGNADOS POR ASALTO. Dos de los cinco delincuentes acusados de varios robos a chalets en Apopa, fueron capturados por una mujer dueña de uno de los negocios. A la izquierda el Comandante de Apopa, José Lonidas Batres, dijo que los cinco asaltantes serian remitidos a un tribunal.

**Dr. García Rossi: Es un Golpe de Estado la Reforma a la Ley Orgánica**

Es un verdadero “golpe de Estado” dado al sistema democrático y jurídico del país, la aprobación de las reformas al Art. 14 de la Ley Orgánica Judicial de la Corte Suprema de Justicia, afirma el Dr. Francisco García Rossi.

Junta Revolucionaria de Gobierno, para crear el INCAFE, pero con dichas reformas aprobadas por la bancada del PDC, esto queda totalmente rechazado.

cionalidad del INCAFE, y esto se lo agradece todo el secto cafetalero que representa”, manifiesta el Dr. García Rossi.

Desde hace más de un año el Dr. García Rossi presentó un recurso de inconstitucionalidad sobre el Decreto 75 de la llamada

“EL DIARIO DE HOY siempre ha sido un defensor de los principios democráticos, del Derecho y de la Constitución Política, aportando ideas sobre la situación de la inconstitu-

INCONSTITUCIONALIDAD

Agrega que el PDC con estas reformas ha hecho una modificación a la Constitución. Aparentemente sólo se trata de modificar las resoluciones de la Sala de lo Constitucional. Pero esto es una negación absoluta al

—Favor pase a la página 42.

**Colocan Bomba Terrorista en Tienda en Santa Ana**

SANTA ANA. Una bomba de alto poder explosivo estalló en la entrada de la tienda “Heydi”, situada en la 29ª Calle Poniente y Avenida “Fray Felipe de Jesús Moraga”, de Santa Ana, el sábado.

La Zona Occidental, especialmente Sonsonate y Ahuachapán, ha sido la menos afectada desde comenzó el conflicto en 1979. En la carretera a Santa Ana se han registrado en años anteriores asaltos a los pasajeros de autobuses por parte de los terroristas, a vehículos particulares.

Declaran las autoridades que el negocio es propiedad de Mercedes de Figueroa y que no hubo daños personales.

—Favor pase a la página 60.

**Padres Familia Piden Construir Dos Pasarelas**

Para evitar accidentes provocados por los vehículos que transitan a gran velocidad por la Alameda Juan Pablo II, los padres de familia del colegio Eucarístico y escuela República de Colombia, piden se construya una pasarela en ese sector.

Detallan que dicha pasarela podría ser construida por la alcaldía municipal o por la DUA y el lugar apropiado sería en entre dos predios baldíos que están frente al citado colegio o frente al Parque Centenario.

—Favor pase a la página 60.

**Oncemetristas Prestan Ayuda a la Ciudadanía**

Los oncemetristas, o sea los radiacionados que operan en la llamada “banda de los once metros”, prestan ayuda oportuna en cualquier catástrofe, incendio, accidentes de tránsito, terremotos y cuando urge una medicina que no hay en el país, informan directivos del Club Torogoz.

boas, de Planes de Renderos, para celebrar el Día del Oncemetrista Salvadoreño, fiesta decretada por la Asamblea Legislativa para cada tercer domingo de mayo.

Ayer se reunieron aproximadamente cinco mil oncemetristas en el parque Bal-

Asistieron al festejo delegaciones de varias ciudades del interior del país.

Los oncemetristas son profesionales, comercian-

—Favor pase a la página 27.

**Asesinan a un Supuesto Implicado en Secuestros**

De dos balazos en el tórax fue asesinado a balazos ayer, Ricardo Rodríguez Hidalgo, de 33 años. Fue identificado al través de una tarjeta de circulación expedida en Los Angeles, California, por lo que se presume que la víctima era o fue residente en aquella ciudad.

Una llamada anónima de un hombre a nuestra Redacción, avisando del hallazgo del cadáver, dijo que la víctima se conducía en su carro en la carretera a Santa Ana a la altura del Congo y que “fue ametrallada porque pertenecía a

—Favor pase a la página 44.

**Tablero Judicial**

**Reconocen 6 Cadáveres**

En las últimas 48 horas el Juez en Turno de esta capital ha reconocido los cadáveres de cinco personas, entre quienes figura Edgardo Antonio Carrillo, de 40 años, que murió al caerse en las gradas de su casa en la 32ª Avenida Sur número 105, de esta ciudad.

En la morgue del Hospital Rosales fueron identificados: Ismael Rivera Deras, de 30 años, por heridas de bala; Teresa Franco López, de 17, que tomó insecticida; Jorge Adalberto Flores Domínguez, que murió a causa de balas, y María Candray, por paro cardíaco.

En el mismo hospital fallecieron Guillermo

—Favor pase a la página 39.



EXPOSICION DE PINTURAS. Los cuadros del pintor mexicano José Luis Cuevas son expuestos en la galería “Espacio”. La exhibición es auspiciada por la embajada mexicana. De izq. a Der.: Rina Avilés, dueña de la galería; Federico Urruchera, Embajador de México; Berta de Cuevas, el pintor Cuevas, Graciela de Urruchera, esposa del diplomático, y Elizabeth Avilés.